RPP RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

(simulasi mengajar guru penggerak)

Satuan Pendidikan : TK ASUHAN PERTIWI
Kelompok / Semester :A/1

Tema : diriku

Sub Tema : Kebutuhanku

Sub- sub tema : Makanan sehat dan Bergizi

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Kompetisi dasar

-Membiasakan anak makan makanan yg bergizi bukan makan yang siap saji
-Pembiasaan anak untuk menyenangi

makanan yang sehat dan bergizi

Indikator pencapaian Kompetens

® Anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah
melaksanakan kegiatan

® Anak dapat mengenal makanan sehat dan bergizi

® Anak dapat mengelompokan makanan sehat dan bergizi

® Anak membedakan makanan sehat dan tidak sehat



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembukaan (3 menit)

1. Guru mengucap salam dan menanyakan kabar peserta didik
2. Guru mengajak untuk berdo’a sebelum kegiatan di pimpin salah satu peserta didik

3. Apersepsi (bermain tebak tebakan nama biji bijian)

Kegiatan Pembelajaran (5 menit)
Mengamati
1.  Guru menyampaikan tema hari ini.

2. Guru menunjukan jenis biji bijian yang sehat dan bergizi

Menanya
1. Guru menunjukan gambar jenis-jenis makanan sehat dan bergizi

2. Guru merangsang peserta didik untuk bertanya

Menginformasikan
1. Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk menyampaikan
pendapatnya

2. Guru memberikan penjelasan tentang makanan sehat dan bergizi
3. Guru memberikan kesempatan kepada anak untuk mencicipi rasa makanan
4. Guru menanyakan tentang kegiatan Pembelajaran yg telah dilaksanakan

5. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk membiasakan mencuci tangan

sesudah melakukan kegiatan Pembelajaran



Kegiatan Penutup (2 menit)

1. Guru mendiskusikan kegiatan hari ini dan menanyakan perasaan Peserta Didik kemudian

memberikan reward
2. Guru menyampaikan tema pembelajaran hari besok

3.  Guru mengajak untuk berdo’a setelah melaksanakan kegiatan di pimpin salah satu peserta

didik

C.PENILAJAN PEMBELAJARAN

1. Cheklist : Catatan hasil perkembangan anak pada pembelajaran hari ini
2. Catatan anekdot : Catatan kejadian mulai dari awal sampai akhir pembelajaran

3. Hasil karya : Hasil karya anak pada kegiatan pembelajaran



Skala Penilaian Perkembangan Anak Tks Asuhan Pertiwi Keude Mane Kecamatan Muara Batu

Kabupaten Aceh Utara
Kelompok A
SEMESTER 1 TAHUN PELAJARAN 2020/2021
Hari/tanggal:
Minggu ke
INO|Indikator penilaian Nama anak
Rahmat|Annisa|RiskalFatihiMuhammad
1. [Mengenal ciptaan Tuhan MB |MB |MB [MB |MB
2. |Berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan BSH (MB |[MB |BSH|MB
3. |Dapat memasangkan benda sesuai pasangannya MB |BB |MB |[BB |MB
4. [Dapat menyanyikan lagu BB BB |BB |[BB |BB
5. |Dapat mewarnai sederhanamenggunakan pensil MB |MB |BB [MB |BB
warna
6. [Dapat menyebutkan macam macam makanan bergizi  MB  |[MB [BSH |[MB (BB

Keterangan

BB :belum berkembang

MB :mulai berkembang
BSH:berkembang sesuai harapan

BSB: berkembang sangat baik



Catatan Anekdot Tks Asuhan Pertiwi
Usia/kelompok:4-5 tahun
Tanggal
Nama guru :Muryana s.pd.

[Nama anak [Tempat|Waktu|Peristiwa/perilakul

Rahmat

Annisa

Riska

Fatih

Muhammad

Catatan Hasil Karya Anak Tks Asuhan Pertiwi
Usia/kelompok:4-5 tahun
Nama guru :Muryana s.pd.

TanggallHasil karya anak|Hasil pengamatan







